
9. 
vièení - domá
í úlohaZadáno 21. dubna 2009Odevzdat do 5. kvìtna 20091. Poèítáním s kvadrati
kou Gaussovou sumou urèi � 7p� (v závislosti na pr-voèíslu p 6= 7).2. Mìjme prvoèíslo p, n; a 2 N ; njp � 1, (a; p) = 1. Pøedpokládejme, ¾e kon-gruen
e xn � a (mod p) nemá 
eloèíselné øe¹ení. Oznaème Gn mno¾inu v¹e
h
harakterù � modulo p takový
h, ¾e �n = ". Doka¾, ¾e existuje 
harakter � 2 Gntakový, ¾e �(a) 6= 1. Doka¾, ¾e P�2Gn �(a) = 0.Z této série je potøeba aspoò èásteènì vyøe¹it oba pøíklady.


